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①

児童が，素直な心で，自分の考えや疑
問を何でも伝えられる生き生きとした
学習を創造することができたか。

20% 80% 0% 0%

②

児童が，友達の考えや感想に耳を傾
け，多様な考えを大切にした対話的な
深い学習を創造することができたか。

0% 75% 25% 0%

③

ペア学習，グループ学習を有効的に取
り入れ，伝え，聞くなど言語活動を充
実させることができたか。

7% 71% 22% 0%

④

子どもの日常生活や好奇心に関わり，
興味関心をかき立て，学校から家庭に
発展する学習の工夫に努めることがで
きたか。（教材の工夫と家庭学習の充
実）

0% 85% 15% 0%

⑤
職員の学び合いを活発にして，互いに
指導力を高め合うことができたか。

24% 76% 0% 0%

①

すべての児童に居場所がある，学校・
学年・学級づくりに，それぞれの立場
で努めることができたか。

28% 67% 5% 0%

②

基本的人権と個人の尊厳を尊重し，い
じめや不登校への対応や防止に取り組
むことができたか。

41% 59% 0% 0%

③

相手の立場に立って考える体験を重
ね，自分がされて嫌なことを，言った
りしたりしない子どもを育てることが
できたか。

7% 92% 0% 0%

④

上学年の子どもの活動から，下学年の
子どもが自ずと学べる縦割り活動の確
立に向け，適切な指導助言ができた
か。

12% 75% 13% 0%

⑤

読書の苦手な子どもにも本を読む時間
を確保するなど，すべての子に読書習
慣を育むことができたか。

36% 64% 0% 0%

⑥

豊かな読書・文化芸術体験・特別な教
科「道徳」の学習等を通し，辛いとき
苦しいときにも強く生きる心を育むこ
とができたか。

15% 85% 0% 0%
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⑦

さわやかで好感を与える所作や言動を
身につけ，誰にでも挨拶のできる習慣
を育むことができたか。（小笠原流礼
法を含む）

20% 73% 7% 0%

①

運動の苦手な子どもも，自己の進歩や
達成感を味わわせ，運動習慣を育むこ
とができたか。

14% 86% 0% 0%

②

日常的な運動・食事・睡眠と健康につ
いて理解を深め，健康な生活習慣を育
むことができたか。

20% 80% 0% 0%

①

児童が，学ぶことを通して，自己や他
者の良さ，人として生きる良さに気づ
き，進んで社会と関わる意欲や態度を
育むことができたか。

0% 77% 23% 0%

②

外国語（外国語活動）を通じて，児童
が明るく表情豊かに表現し，理解しあ
える喜びを体験し，異文化と共生する
態度を養うことができたか。

22% 66% 11% 0%

③

教科等を有機的に連携させ，自ら学
び，学び合い，協働して解決する教育
課程の工夫に努めることができたか。

8% 84% 8% 0%

①

個の実態を的確に把握し，個別のニー
ズに応じた指導に努めることができた
か。

21% 78% 0% 0%

②

コーディネーターを中心に，情報共有
をし，関係機関との連携を図りなが
ら，校内支援体制の効果的な運用に努
めることができたか。

19% 81% 0% 0%

③

保護者相談を丁寧に行い，特別支援
コーディネーター等と連携した指導に
努めることができたか。

8% 92% 0% 0%

④

一人ひとりの人権と個人差を尊重し，
子ども同士が共に学びあう学習指導・
学級づくり等に努めることができた
か。

31% 58% 11% 0%

①

適切な情報発信等を通して，保護者・
地域との共通理解を図るとともに，そ
の力を活用し，ともに支えあう地域の
学校づくりに努めることができたか。

36% 64% 0% 0%

②

ＰＴＡ活動等を通して，保護者との協
力関係を築くように努めることができ
たか。

24% 76% 0% 0%
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